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Лидер Грађанске иницијативе СДП Оливер Ивановић убијен је у Косовској Митровици. О
последицама атентата и могућим мотивима овог злочина за Телевизију Пинк говорили су
председник СРС Војислав Шешељ, потпредседник Главног одбора СНС Милош Вучевић,
маркетиншки стручњак Небојша Крстић и лидер ЛДП Чедомир Јовановић

  

  

Многи стручњаци оценили су убиство Ивановића као терористички акт, истичући да
Србија мора да учествује у истрази. Између осталог, злочин је злоупотребљен и за
брутални покушај линча актуелне власти.
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  О томе колико ће ово убиство утицати на будућност косовског дијалога, на читавуситуацију у Србији и региону и о могућим мотивима злочина за ТВ Пинк говорили супредседник СРС Војислав Шешељ, потпредседник СНС Милош Вучевић, маркетиншкистручњак Небојша Крстић и лидер ЛДП Чедомир Јовановић.  "Убице се морају пронаћи и Србија мора сачувати своју стабилност"  23.49 - Крстић је закључио да не смемо да одустанемо од инсистирања да се пронађуубице Оливера Ивановића. Шешељ каже да се спрема нека акција, а атентат би могаобити окидач за њу.  Вучевић сматра да треба пронаћи починиоце, да се треба сачувати сигурност на КиМ иполитичка стабилност Србије.  Јовановић је закључио да је Косово предуго отворено питање и да не може довека такобити. Како је истакао, морамо се борити за мир, а да се пуцало на Ивановића јер сеСрбија приближила циљу - свом миру.  "Гнусно, неморално и нечасно понашање појединих политичких лидера"  23:35 - Срби са КиМ су показали више достојанства него неки политички лидери уБеограду, рекао је Крстић, додајући да реакција тих Срба охрабрује.  - Не треба да трујемо читаво друштво и нека нам понашање Срба са КиМ буде пример заелементарни став у изражавању боли - рекао је Крстић.  Шешељ истиче да они који желе, неће моћи да профитирају од убиства Ивановића, те дасу политички лешинари лако препознатљиви.  - И они који су желели да гласају за њих, после овога ће се оканути - каже Шешељ.  

  Вучевић је рекао да је скандалозна злоупотреба од стране политичких лешинара, који увеликом броју, никада нису посетили ни Косовску Митровицу, нити их занима ситуацијана КиМ.  - Желе дестабилизацију и да се Вучићева фотеља затресе. Немам дилему да су јасноозначили да је то њихова мета. Ово је гнусно, неморално и нечасно понашање - кажеВучевић.  Јовановић каже да у политичкој борби нема ни морала ни части, те да је наше друштво укатастрофалној ситуацији, без поверења и са особином апсолутне деструкције.  - Није први пут да не схватају да осим политике постоји нешто шире. Мислио сам да јеово било карактеристично за неко прошло време. Ипак мислим да су у праву они којикажу да је наш народ у овом случају паметнији од наших политичара. Нема среће за оногко политичку борбу гради на овом несрећном случају - каже Јовановић.  "Ивановић је мученик српског народа"  23:30 - Вучевић је рекао да ће Вучић током посете обићи Косовску Митровицу,Грачаницу, Гуштерицу и Лапље село, где ће имати састанак са Србима из свих деловаКиМ, те да је циљ посете разговор са грађанима.  Шешељ поново истиче да је атентат потресао све Србе и апеловао је на породицуИвановића да се говорници на сахрани уздрже од "пипавих" тема.  Јовановић истиче да је Ивановић посветио цео свој живот Косову и Метохији и да бижелео да се његови политички идеали остваре.  - Само за политичке истомишљенике да се остваре идеали, ми који нисмоистомишљеници то не желимо. У сваком случају, Ивановић је мученик спрског народа -каже Шешељ.  "Битно је да се не оствари циљ који су желеле убице Ивановића"  23:21 - Шешељ сматра да ће се убиство тешко расветлити. Јовановић сматра да јерасветљавање врло тежак посао, али да морамо веровати да је правда достижна.  Вучевић је додао да је истрага важна због Ивановићеве породице, државе и Срба наКиМ.  Шешељ је подсетио да је реч о политичком атентату, а не о тероризму, како га многиназивају. Крстић се сложио са Шешељем, јер су последице овог убиства политичке.  - У сваком случају, у интересу Србије је да се пронађу кривци, открију мотиви и да се неоствари функција дестабилизације простора, да се не омете процес дијалога. Србијамора да настави да инсистира на дијалогу, што је користан став за нашу државу. И аконема резултата дијалога, битно је да разговарамо, да постоји дијалог и сарадња, адобар пример је контакт Вучића и Тачија данас, што говори о озбиљности обе стране -каже Крстић.  "Ризична, али храбра одлука Вучића да посети КиМ"  23:08 - Вучевић је, одговарајући на питања гледалаца, истакао да је Вучићева посетаКосову ризична, али храбра одлука.  - Председник жели да оде међу Србе на КиМ и важно је да они могу са њим даразговарају. Све што се дешава Србији је замка, стабилност Србије, регион, ништа нијеједноставно - каже Вучевић.  
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  Крстић се слаже да је посета председника ризична и компликована, те да се нада даКФОР има адекватне екипе.  - Никоме не одговара да се Вучићу нешто деси, а он ће послати поруку да Срби нисузаборављени и да нису сами. Једноставна, али важна порука - каже Крстић.  "Никоме није сметао Ивановић, али је његово убиство из неког разлога некоме билокорисно"  22:43 - Војислав Шешељ истиче да је неколико кључних питања, између осталих, коме јесметао Оливер Ивановић. Београду, како каже, није сметао ни у једном смислу. Другопитање је да ли је сметао Србима са севера Косова. И на то питање је, како каже,одговор негативан.  - Ни међу Албанцима нема неког посебног разлога, ни међу запада. Онда се отвара јошједно питање. Ако није сметао, неко је помислио да би његова смрт била корисна изнеких разлога. Интерес Србије то није, косовскометохијски Срби такође нису ималиразлог. Одговор је да је неко желео да сукоби Србе на КиМ међусобно, да направиглавобољу Београду, велико узнемирење и дестабилизацију Балкана. Није случајно да јеубиство било на дан предизборне кампање, јер избори у Београду нису само то, већимају већи политички значај. Дефинитивни закључак се не може извући из овихлогичких судова - каже Шешељ.  "Сви се слажу око једног - починиоци се морају пронаћи"  22:35 - Из трагедија које су задесиле Србију друштво и елита ништа нису научили иидентичне грешке се изнова и изнова понављају, истиче Крстић.  - Нико од нас не зна шта се стварно десило, али се сви слажемо око тога да је потребнода се открије истина. Око тога се слаже и 99,99 одсто гледалаца. Око другис ствариможемо и не морамо да се сложимо. Неколико сати након вести о убиству, организованоје и политичко окупљање базирано на атентату, почиње злоупотреба, окупљају се људикојих је иначе мало, покушавајући да к себи привуку још људи, дакле опасназлоупотреба.  Грађани су, с друге стране, пребацили толико тога преко леђа и толико тога видели, дапросечан гласач прати сва дешавања у политици, прати сваког политичара, скенира га,анализира и немогуће је варати народ на тај безобразан начин. Не сме се смрткористити у политичке сврхе, то је грозно. Зато апелујем на политичке лидере да седоведу у основни оквир пристојности. Човек је убијен! Ћутите барем данас! - поручио јеКрстић.  Правда је достижна  22:30 - Јовановић каже да је Косовска Митровица епицентар најкардиналнијих обликакриминала, о чему говори и овај случај, те да је ова чињеница последица политичкихгрешака начињених у прошлости.  

  - Они који су га убили били су свесни последица. Не знам колико је наша полицијаспособна да пронађе убице, али правда је и те како достижна - рекао је Јовановић.  "Политички лешинари злоупотребили убиство Ивановића"  22:28 - Вучевић каже да не постоји доказ да је Ивановић учествовао у било каквомратном злочину, а да је његово хапшење порука да се сваки Србин може наћи на суду.  - Не постоји повезаност убиства са његовим хапшењем. Нажалост, његово убиство јепоказало да нема јединства међу нама, јер смо видели политичке лешинаре, који праведоказе неформалних, криминалних банди које су преузеле тај део Косова и Метохије.Политичари из жуто-риђе коалиције су реаговали као да су једва дочекали да се оваконешто деси, па да то искористе - каже Вучевић.  
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  Јовановић се сложио са изјавом Вучевића, додајући да је то последица врстепоремећености у друштву.  "Главни мотив - дестабилизација"  22.14 - Вучевић каже да је присуствовао разговору Вучића и Тачија и да није реч о лакомразговору, али да је важно да постоји дијалог.  - Посета Вучића Косову носи ризик, чак смо га убеђивали да не иде због безбедности.Ићи ће сам, без веће пратње. Његова процена је да мора да буде тамо, имајући у видусва отворена питања у овом делу Европе - каже Вучевић, додајући да је главни мотивдестабилизација.  Како истиче, овај акт усмерен је на све Србе и изазвао је велико узнемирење изабринутост. Он је, како каже, чуо за најаву да РОСУ или неке друге јединице уђу подплаштом и протерају Србе, о каквим могућностима "мора да се прича и не смеју седозволити".  - Организатори овог акта терора се морају пронаћи. Много ће нам рећи да ли ћеприхватити наше учешће у истрази и да ли ће успети да пронађу извршиоце иналогодавце - рекао је потпредседник СНС.  Меци у Ивановића су порука  22.06 - Др Војислав Шешељ истиче да је атентат порука, али да није јасно коме јеупућена.  - Практично не знамо ништа о убиству и питање је колико је Тачи искрен - рекао јеШешељ, додајући да ће се први закључак извући у случају да се Албанци сложе да севоди заједничка истрага. Србија их, како је додао, не може натерати да се наша државаукључи у истрагу, ако они то не желе, чиме ће бити "дупло сумњивији него што већ јесу".  Ликвидација је, како истиче, била професионална.  - Атентатом су постигли узнемирење међу свим Србима у свету. Поставља се питањезашто баш Ивановић. Оливер је био активан политичар, али му је партија биламинијатурна. Он је био политичар прозападне оријентације, а САД су упозориле натерористичке активности. Имали смо и најаву америчке иницијативе на Косову чији јепротагониста Брајан Хојт Ји. Политичка ликвидација се ради конспиративно, а може дакореспондира и са почетком рада Специјалног суда. Ово може бити упозорење истранцима, да се престане на инсистирању за почетак рада овог суда - истиче Шешељ,додајући да је претпоставки много.  

  Дијалог се мора наставити  22.03 - Маркетиншки стручњак истакао је да је убијен угледни политички лидер и то наврло мученички начин.  - Ово је у интересу свих који желе да дестабилизују Косово, Србију и регион и оних којине желе наставак дијалога у Бриселу. Данас поподне су се чули Вучић и Тачи што је јакодобра вест. Имали су добар разговор, обојица су потврдили да је дијалог ствар којутреба наставити и да се убице морају пронаћи и да грађани морају да сазнају ко јепочинио злодело, како би се спречиле спекулације и политичка злоупотреба којој смосведоци - истиче Крстић за Пинк.  (Пинк. рс, Информер)    
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